

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГУБЕРНАТОРА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

28 октября 2016 г.

г. Ставрополь

№ 566

О внесении изменений в подпункт 9.3 Положения о комитете Ставропольского края по делам национальностей и казачества, утвержденного постановлением Губернатора Ставропольского края от 12 июля 2011 г. № 499

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в подпункт 9.3 Положения о комитете Ставропольского края по делам национальностей и казачества, утвержденного постановлением Губернатора Ставропольского края от 12 июля 2011 г. № 499 «Об утверждении Положения о комитете Ставропольского края по делам национальностей и казачества» (с изменениями, внесенными постановлениями Губернатора Ставропольского края от 16 сентября 2011 г. № 687, от 21 марта 2012 г. № 181, от 18 июня 2012 г. № 400, от 22 февраля 2013 г. № 97, от 22 ноября 2013 г. № 883, от 18 апреля 2014 г. № 180, от 11 августа 2014 г. № 421, от 19 января 2015 г. № 26 и от 15 апреля 2016 г. № 186), следующие изменения:
 - 1.1. В подпункте «2»:
- 1.1.1. В абзаце восьмом слова «и профилактике правонарушений» исключить.
 - 1.1.2. Дополнить абзацем следующего содержания:

«профилактике правонарушений на территории Ставропольского края, в том числе формированию подпрограммы в сфере профилактики правонарушений в составе государственной программы Ставропольского края на основе предложений органов исполнительной власти Ставропольского края и анализ ее исполнения;».

- 1.2. Подпункты «15» «18» признать утратившими силу.
- 2. Признать утратившим силу постановление Губернатора Ставропольского края от 15 апреля 2016 г. № 186 «О внесении изменений в подпункт 9.3 Положения о комитете Ставропольского края по делам национальностей и казачества, утвержденного постановлением Губернатора Ставропольского края от 12 июля 2011 г. № 499».

3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.



В.В.Владимиров